

ЧТО БУДЕТ С ДОМОМ ВЕРДИ?

«Из всех моих произведений больше всего мне нравится дом, построенный мною в Милане для старых оперных певцов, которых фортуна обошла своей милостью и которые не смогли в счастливые времена отложить достаточную сумму на черный день. Бедные дорогие друзья моей юности! Поверь, этот дом — действительно самое лучшее мое произведение», — писал Верди своему другу Монтеверде. Все доходы от своих произведений великий итальянский композитор завещал на содержание этого дома для престарелых оперных певцов и музыкантов в Милане. Прошло время, авторские права потеряли свою силу. Дом Верди стало содержать государство. На днях принят закон, по которому всеми домами социального обеспечения будут заниматься местные власти. Общественность Италии обеспокоена: что будет с домом Верди? Есть проект превратить его в обычный дом для престарелых, нарушив тем самым завещание великого композитора.

43

ДЕНЬ 1971

ПОБЕДИТЕЛЬ КУЛЬТУРЫ
Г. МОСКВА